

బ్యాంబో క్లస్టర్ ను పరిశీలించిన ఇండస్ట్రి ఫౌండేషన్ బృందం



2లో... >

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

మంగళవారం | 3 | డిసెంబర్ | 2024 ♦ పేజీలు : 7



మంత్రి పాంగులేటి విస్తృత పర్యటన

**అభివృద్ధి పనులకు
శంకుస్థాపన చేసిన రెవెన్యూ
శాఖ మంత్రి
ఎమ్మెల్యే కోరం సతీమణిని
పరామర్శించిన మంత్రి**

బేకులపల్లి, డిసెంబర్ 02, ప్రజాజ్యోతి:

బేకులపల్లి మండలం లో రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచారం మరియు పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇల్లందు శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య, జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్, ఐటీడీపీ పీవో రాహుల్ తో కలిసి విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా మొత్తం 15.38 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టానున్న పలు బిటీ రోడ్ల పనులకు శంకుస్థాపన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. మొదట గాసింగ్ తండా నుండి గొల్లగూడెం వెళ్ళు 2.2 కిలోమీటర్ల రహదారి, ఎర్రాయి గూడెం గ్రామం నుండి చింతలకట్ట గ్రామం వరకు రహదారి, ఎర్రబోడు నుండి దాసుతండా వరకు 3.8 కి.మీ. రహదారి పనులకు, ఓడ్డుగూడెం పంచాయతీ రోడ్డు నుండి జంగాలపల్లి వయా భద్రగూడెం వరకు నాలుగు కిలోమీటర్ల రహదారి, పెద్ద చర్లపల్లి గ్రామం వరకు గంగారం నుండి ఉలవచేలక గ్రామం వరకు నిర్మించనున్న ఎస్ టి ఎస్ టి ఎఫ్ నిధులు 15.38 కోట్ల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టనున్న అభివృద్ధి పనులు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పోగులేటి మాట్లాడుతూ శంకుస్థాపన చేసిన రోడ్లను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని సంబంధిత కాంట్రాక్టర్లను ఆదేశించారు. కాంట్రాక్టర్లు రోడ్డు నిర్మాణ పనులలో నాణ్యత పాటించాలన్నారు. రా

నున్న పది రోజుల్లో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు కార్యక్రమం చేపడతామన్నారు. అర్హులైన పేదవారి అందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేస్తామన్నారు. దీనిలో భాగంగా మొదటి విడతగా స్థలం ఉండి ఇంటి నిర్మాణానికి ఆర్థిక స్తోమత లేని పేదవారికి ఇంటి నిర్మాణం కోసం 5 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేస్తామన్నారు. గంగారం గ్రామంలో వున్న ప్రభుత్వ గిరిజన బాలర వసతి గృహాన్ని మంత్రి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీలో భాగంగా మంత్రి వసతి గృహంలో వంటశాలను పరిశీలించి విద్యార్థులకు

మిగతా 2లో... >

మంత్రి పాంగులేటిని కలిసిన సాంబమూర్తి దంపతులు

ఇల్లందు, డిసెంబర్ 2, ప్రజాజ్యోతి:

ఇల్లందు నియోజకవర్గంలోని బేకులపల్లి మండలంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవాలకు సోమవారం వచ్చిన రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మడుగు సాంబమూర్తి - వెంకట లక్ష్మి దంపతులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రజాపాలన ఏడాది పూర్తి అయినందున జరిగే కార్యక్రమాలలో భాగస్వాములు కావాలని కోరినట్లు సాంబమూర్తి తెలిపారు.



ప్రభుత్వ విధానాలతో ప్రతి పంటకు పెరిగిన ధర

"వరి" నుంచి
"పామాయిల్" వరకు
అన్నింట అభివృద్ధి
ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
సహకారం
వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి
తుమ్మల ముందు చూపే
రైతు ఆర్థిక అభివృద్ధికి
కారణమైంది..

రైతు సంఘం నాయకులు
ఆలపాటి రామచంద్ర
ప్రసాద్, బండి భాస్కర్,
మొగళ్ళపు చెన్నకేశవరావు

రైతుకు వెన్ను దన్నుగా వ్యవ "సాయం"



2లో... >

కార్మిక హక్కులపై పోరాడేది.. ఐఎన్ టీయుసి



కొత్తగూడెం మునిసిపాలిటీ/డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి):

కార్మిక హక్కులను సాధించుటకై ఎల్లప్పుడూ పోరాడేది ఐఎన్ టీయుసి అని ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ రజాక్ అన్నారు. సోమవారం స్టానిక పోస్ట్ ఆఫీస్ సెంటర్ లోని ఐఎన్.టి.యు.సి కార్యాలయంలో ఆసంఘం సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ త్యాగరాజన్ సూచన మేరకు ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి రజాక్ అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి సెంట్రల్ కమిటీ మెంబర్స్, బ్రాంచి కమిటీ మెంబర్స్, ఫిట్ కార్యదర్శిలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రజాక్ మాట్లాడుతూ ఇటీవల జరిగిన ముఖ్యమంత్రి మీటింగ్లో ఏఐటియుసినాయకత్వం కార్మికుల పక్షాన ఒక్క సమస్యను కూడా సాధించలేకపోయిందని అన్నారు. ఐఎన్ టీయుసి యూనియన్ సంబంధించి మన సెక్టర్ టరీ జనరల్ జనక్ ప్రసాద్ ముఖ్యమంత్రి, మంత్రుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి కార్మిక హక్కులు సాధించడానికి, విశేషమైన కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. కార్మికులకు ఏ సమస్య వచ్చినా ఐఎన్ టీయుసినాయకత్వం ముందుంటుందని, పిట్, బ్రాంచ్ సెంట్రల్ కమిటీలు చొరవతో పని చేస్తూ కార్మికులకు అందుబాటులో ఉంటున్నందుకు అభినందన తెలియజేస్తూనే, రాబోయే కాలంలో కూడా ఇదే ఉత్సాహాన్ని కనపరచాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీని ఐఎన్ టీయుసిన ప్రగతిపథంలో ఉంచడానికి కృషి చేస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ మెంబర్ నాయకులు బాటికరాజేశ్వరరావు, జిదులరాజేశ్వరరావు, సకినాల సమ్యయ్య, చీఫ్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్టరీ ఎస్కే గౌస్, బ్రాంచ్ ట్రెజరరీ భీముడు, బ్రాంచ్ కార్యదర్శి సైముస్, ఏ.ఎ.ఆర్, బాలు, పోచం శ్రీనివిష్వ రెడ్డి, కాసర్ల సమ్యయ్య, మురళి, వెంకటస్వామి, హిట్ సెక్టరీలు చిలక రాజయ్య, గోపి కుమార్, సిహెచ్ కుమార్ స్వామి, నటరాజ్, శంకర్ బాబు, సత్తారీ భాష, భరత్, నాగమోహన్, భాను కమల్, నాగేశ్వరరావు, రమాకాంత్, శ్రీనివాస్, అర్జున్, అప్పల్, దేవేందర్ రాయమల్లు, ఉద్యోగులు, సానుభూతిపరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తగూడెం టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ ని తనిఖీ చేసిన డిఎస్ పి అబ్దుల్ రెహమాన్



కొత్తగూడెం మునిసిపాలిటీ / డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి):

పట్టణంలోని టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ ను కొత్తగూడెం సబ్ డివిజన్ లో పోలీస్ అధికారి అబ్దుల్ రెహమాన్ తనిఖీ చేసి, పోలీస్ స్టేషన్ రికార్డ్స్, ఇన్వెస్టిగేషన్ కేసుల పురోగతిని సమీక్షించారు. అదేవిధంగా పోలీస్ స్టేషన్ నిర్వహణ సిబ్బంది పనితీరుని పరీక్షించారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశీలించి పోలీస్ స్టేషన్ ని ఎల్లప్పుడూ పరిశుభంగా ఉంచుతూ పోలీస్ స్టేషన్ కి వచ్చే ఫిర్యాదులను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరిస్తూ బాధితులకి తగు న్యాయం జరిగే విధంగా చట్ట ప్రకారంగా వ్యవహరించాలని సిబ్బంది అందరికీ తగు సూచనలు అందజేశారు. అదేవిధంగా ఇన్వెస్టిగేషన్ టెక్నాలజీని వాడుతూ నేరస్తులకు శిక్ష పడే విధంగా పూర్తి చేయాలని చెప్పారు. అదేవిధంగా సిబ్బంది పరేడ్, వారి కిట్ ఇన్స్పెక్షన్ కూడా చేశారు. అదేవిధంగా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు, నేరాల నియంత్రణ, పోలీస్ పెట్రోలింగ్, డయల్ 100 రెస్పాన్స్, మహిళలపై జరిగే నేరాల నియంత్రణ, రోడ్డు యాక్సిడెంట్స్ జరగకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటుంటు, గంజాయి నియంత్రణ గురించి ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ చూపమని ఎస్. హెచ్. ఓ. కు తగు సూచనలు చేయడం జరిగింది.

మంత్రి పొంగులేటి విస్తృత పర్యటన



(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

నాణ్యమైన భోజనం కల్పిస్తున్నారా అని సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని హెడ్ మాస్టర్ ను ఆదేశించారు. వసతిగృహంలో పరిశుభ్రత పాటించాలన్నారు. విద్యార్థులకు బెడ్లు ఉన్నాయా, వారికి చదువుకోవడానికి అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం వివిధ సమస్యల పరిష్కారానికై ప్రజలు

తెచ్చిన దరఖాస్తులను మంత్రి స్వీకరించి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి తగిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా బేకులపల్లి తాసిల్దారు భవాని ని ఆదేశించారు. ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య సతీమణిని వారి స్వగృహం నందు కలిసి పరామర్శించారు కోరం లక్ష్మికి ధైర్యం చెప్పారు. సంపత్ నగర్ లోని అనారోగ్యం బారిన పడిన నిరుపేద కుటుంబాలకు చెందిన వ్యక్తులకు కుంపటి బాలరాజు, జోగ చంద్రశేఖర్, గుర్రం రాములు ఆర్థిక సాయం చేసిన పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆర్థిక సాయం చేసి అయిన మమకారం, దయా గుణాన్ని చాటుకున్నారు. చెందిన ఈ పర్యటనలో డి.సి.ఎం.ఎస్. చైర్మన్ కొత్తగూడెం, కొత్తగూడెం ఆర్డీవో మధు, ఆర్.అండ్.బి.ఈ ఈ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా వైద్య శాఖ అధికారి భాస్కర్ నాయక్, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి లెనినా, మిషన్ భగీరథ ఈ ఈ తిరుమలేష్, రాజు, జోగ చంద్రశేఖర్, గుర్రం రాములు ఆర్థిక సాయం చేసిన పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆర్థిక సాయం చేసి అయిన మమకారం, దయా గుణాన్ని చాటుకున్నారు. చెందిన ఈ పర్యటనలో డి.సి.ఎం.ఎస్. చైర్మన్ కొత్తగూడెం, కొత్తగూడెం ఆర్డీవో మధు, ఆర్.అండ్.బి.ఈ ఈ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా వైద్య శాఖ అధికారి భాస్కర్ నాయక్, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి లెనినా, మిషన్ భగీరథ ఈ ఈ తిరుమలేష్, నళిని, ఎమ్మార్వో నాగోభవాని, ఎంపీ



డివో రవీంద్రరావు, ఎంపీ ఓ గణేష్ గాంధీ, ఏపీవో కాలాంగి శ్రీనివాస్, విద్యుత్ శాఖ ఎస్సీ మహేందర్, బేకులపల్లి. ఈ దేవా, బొమ్మనపల్లి ఏ.ఈ.బుజ్జి కన్నయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కోరం సురేందర్, కొవ్వొత్తుల శ్రీనివాస్ రావు జిల్లా మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు మండల రజనీ, మేకల మల్లిబాబు యాదవ్, ఇద్ది గణేష్, మాజీ సర్పంచ్ రెడ్డియ్య నాయక్, ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజలు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రైతుకు వెన్ను దన్నుగా వ్యవ "సాయం"

అస్వారావు పేట, డిసెంబర్ 02, ప్రజాజ్యోతి:

అన్నదాతల ప్రగతిలోనే దేశాభివృద్ధి దాగి ఉందనేది కాదనలేని సత్యం. రైతులు ఆర్థికాభివృద్ధికి దన్నుగా నిలవడం కోసం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తుందని రైతు సంఘం నాయకులు అలపాటి రామచంద్ర ప్రసాద్, బండి భాస్కర్, మొగళ్ళప్ప చెన్నకేశవ రావు అన్నారు. సోమవారం పత్రికలకు విడుదల చేసిన ప్రకటన వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రైతు ప్రభుత్వం నడుస్తుందని రైతుల కష్టం కేవలం వారి కోసం మాత్రమే కాదని, లోకానికి అన్నం పెట్టేందుకాని, అటువంటి గొప్ప మనసు రైతల్లో ఉందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సహకారంతో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు రైతుల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారని, వ్యవసాయానికి విజ్ఞానం చేరువ చేసేందుకు ఎన్నో విప్లవాత్మక కార్యక్రమాలు రూపొందిస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో మంత్రి తుమ్మల వ్యవసాయానికి ఎంతో ఉన్నతమైన స్థానం ఇచ్చారని, ఆయన దృష్టిలో వ్యవసాయం అంటే సిరులు



మాత్రమే కాదని, సంస్కృతి, సంప్రదాయం కూడా అన్నారు. అన్నదాతలకు సకాలంలో చేయూతను అందించగలిగితే, మన ఆహార అవసరాలను తీర్చుకోవడమే కాదు, ఎంతోమంది ఆకలి తీర్చేందుకు మరో నాలుగు అడుగులు ముందుకు వస్తారన్న ఆలోచన తుమ్మలదన్నారు. రైతులకు మంచి ధరను అందించడంతో పాటు, వారికి సకాలంలో సరసమైన విధంగా రుణాలు అందేలా చూడడంలో మంత్రి తుమ్మల విజయం సాధించారన్నారు.

వ్యవసాయం అభివృద్ధి చెందాలంటే ప్రభుత్వాలతో పాటు ప్రజల మనసుల్లో లకు సకాలంలో చేయూతను అందించగలిగితే, మన ఆహార అవసరాలను తీర్చుకోవడమే కాదు, ఎంతోమంది ఆకలి తీర్చేందుకు మరో నాలుగు అడుగులు ముందుకు వస్తారన్న ఆలోచన తుమ్మలదన్నారు. రైతులకు మంచి ధరను అందించడంతో పాటు, వారికి సకాలంలో సరసమైన విధంగా రుణాలు అందేలా చూడడంలో మంత్రి తుమ్మల విజయం సాధించారన్నారు.

సాయ రంగం దిశగా అడుగులు వేయటం సాధ్యమవుతుందన్నారు.

"వరి"నుంచి "పామాయిల్" వరకు అన్నింటి అభివృద్ధి

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో తుమ్మల వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత "వరి"నుంచి "పామాయిల్" వరకు మద్దతు ధర విషయంలో రైతులకు వెన్ను దన్నుగా నిలవడంలో విజయం సాధించారంటూ సందేహం లేదు. వరికి రూ.500 బోనస్ ఇవ్వటంతో రైతులు ఏంతో అనందంగా ఉన్నారని రైతు సంఘం నాయకులు అన్నారు. అన్నదాతలకు రూ.500 బోనస్ ఇవ్వటంతో రైతులు సన్నధా న్నాన్ని పండించేందుకు ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. పామాయిల్ సైతం మద్దతు ధర విషయంలో రైతులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారని, నేడు పామాయిల్ ధర రూ.20 వేలదాటిందన్నారు. రైతులను ఆర్థికంగా నిలబడేందుకు అన్ని విధాలుగా ప్రభుత్వ సహకారంతో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అనుక్షణం తపన పడుతున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు రైతులు పాల్గొన్నారు

బ్యాంబో క్లస్టర్ ను పరిశీలించిన ఇండస్ట్రీ ఫౌండేషన్ బృందం

చంద్రగోండ, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి):

చంద్రగోండ మండలం బెండలపాడులోని బాంబు క్లస్టర్ ను మహారాష్ట్ర పూణే ఇండస్ట్రీ ఫౌండేషన్ డాక్టర్ శ్రీకాంత్ వాసుదేవ్ సీనియర్ సైంటిస్ట్ బృందం సోమవారం సందర్శించారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ ఇటీవల బ్యాంబో క్లస్టర్ ద్వారా వచ్చే వెదురు ఉత్పత్తులను రాష్ట్రం నలుమూలల వెళ్లే విధంగా తీసుకుంటున్న చర్యలలో భాగంగా పలువురు సందర్శిస్తూ వాటి గురించి తెలుసుకుంటున్నారు. ఎంపీ డి.వి. అశోక్, కలెక్టర్ కార్యాలయ సీసీ గణేష్, భద్రాద్రి జిల్లా దిశా కమిటీ సభ్యుడు బొర్రా సురేష్, చైర్మన్ వీసం నాగభూషణం తదితరులు వెదురు ఉత్పత్తి గురించి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లం కృష్ణయ్య, కారం అన్నపేష్, భద్రయ్య, పంచాయతీ సెక్టరీ రోహిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ ఎమ్మెల్యే కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మంత్రి

ఇల్లందు, డిసెంబర్ 2, ప్రజాజ్యోతి:

ఇల్లందు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఊకే అబ్దుల్ గఫూర్ జులక్రితం మృతి చెందడంతో సోమవారం రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వారి స్వగృహానికి వెళ్లి పరామర్శించారు. అధ్యక్షపదవద్దని అండగా మేమున్నామని భరోసా ఇచ్చారు. ఇలాంటి అవసరం వచ్చినా తాను ఉన్నానని మనోధైర్యం కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య, కాంగ్రెస్ మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



అమాయక దళితులపై మావోయిస్టులు జరుపుతున్న హత్య కాండను నిరసిస్తూ SC సంఘాల ధర్మా



కొత్తగూడెం, బస్సాండ్ సెంటర్, డిసెంబర్ 02 (ప్రజాజ్యోతి)

అమాయక దళితులపై మావోయిస్టులు ఇన్ ఫార్మర్ నేపములతో జరుపుతున్న టువంటి దాడుల్లో ఉయ్యాల రవేష్, అర్జున్, మరియు యేసు ఇల్లందు లో చంపడం జరిగింది. దీనిపై దళిత సంఘాల ధర్మా చేస్తూ మావోయిస్టుల పై పోలీసులు దాడులు చేసినప్పుడు మానవ హక్కుల చట్టం ఏ విధంగా అయితే విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకుంటారో అదే విధంగా మావోయిస్టులపై కూడా విచారణ జరిపి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని మనవహక్కులు సంఘాన్ని ప్రశ్నించడం జరిగింది. మావోయిస్టులు గన్స్, బుల్లెట్ల పొరటలతో పేద, సామాన్య ప్రజలకు ఎలాంటి న్యాయం జరుగలేదు. మావోయిస్టు సిద్ధాంతాల ద్వారా ఏ విద్యాసంస్థ గాని ఏ వైద్యశాల గాని ఏ ఊరు గాని బాగుపడిన చరిత్ర లేదు కాబట్టి ఇలాంటి దారుణాలు మరల జరగకుండా మానవత దృక్పథంతో మనుషులను మనిషిగా గుర్తించాలని మరియు దళితుల పై ఇలాంటి మరణ కాండను జరగకుండా ప్రభుత్వం, మానవ హక్కుల సంఘం చర్యలు తీసుకోవాలని బీజేపీ SC మోర్చా అధ్యక్షుడు గుంపులు మహేష్, భజరంగ్ దత్ అధ్యక్షుడు చింటేశ్వర్, మరియు ఎం కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

సిహెచ్పి ఇంచార్జ్ ను సన్మానించిన ఉద్యోగులు



ఇల్లందు, డిసెంబర్ 2, ప్రజాజ్యోతి:

సింగరేణి సంస్థ ఇల్లందు ఏరియా సిహెచ్పి విభాగంలో సోమవారం గుర్తింపు సంఘం అధ్యక్షులలో ఇటీవల పదోన్నతి పొందిన డిజిజియం (ఇఆండ్ యం) క్రిష్ణఫర్ ను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఐటియూసి బ్రాంచ్ కార్యదర్శి నజీర్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ క్రిష్ణఫర్ చాలా మృదు స్వభావి అని, ఉద్యోగులతో కలుపుకోలుగా ఉంటూ సంస్థ నిర్దేశించిన బొగ్గు రవాణాను ఎలాంటి అటంకం లేకుండా రక్షణతో పనిచేసి అందరి మన్ననలు పొందుతున్నారని పేర్కొన్నారు. అదే విధంగా క్రిష్ణఫర్ భవిష్యత్తులో ఇదే పనితీరు కనబరిచితోటి అధికారులు, ఉద్యోగుల మన్ననలను పొంది మరిన్ని పదోన్నతులు పొందాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐటియూసి పిల్ కార్యదర్శి నూనె శ్రీను, సహాయ కార్యదర్శి యూకాబ్, నాయకులు మనీ రవీంద్ర, వీరస్వామి, దాట్ల శ్రీకాంత్, మొసిన, ముఖేష్, కిషోర్, సమ్మయ్య, శ్రేష్, రైల్వే కాంట్రాక్టర్ కార్మికులు కొండపల్లి శ్రీనివాస్, యాకూబ్, హరీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన జియంను కలిసిన నేతలు



ఇల్లందు, డిసెంబర్ 2, ప్రజాజ్యోతి:

సింగరేణి సంస్థ ఇల్లందు ఏరియా నూతన జియంగా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన వీసం కృష్ణయ్యను సోమవారం బిఆర్ఎస్, టిబిజి కెఎస్ నేతలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా, పుష్ప గుచ్ఛం అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు. సింగరేణికి పుట్టినిల్లయిన ఇల్లందు ఏరియా మనుగడ కోసం త్యరితగతిన జెకె 5 ఓసి పొడిగింపు ప్రాజెక్ట్ పనులు ప్రారంభించేందుకు చొరవ చూపాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ దిండిగి రాజేందర్, టిబిజి కెఎస్ సెంట్రల్ కమిటీ డిప్యూటీ జనరల్ సెక్రటరీ ఎస్. రంగనాథ్, టిబిజి కెఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు జాఫర్ హుస్సేన్, వార్డు కౌన్సిలర్ జెకె శ్రీనివాస్, నాయకులు సిబి వేరు సత్యనారాయణ, జబ్బార్, అబ్దుల్ నబి, వసంతరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బకాయి వేతనాలకై ఎమ్మెల్యే కు వినతిపత్రం



దమ్మపేట, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి):

చాలీచాలని వేతనాలతో కాలం వెళ్ళిపోతున్న పంచాయితీ కార్మికులు సోమవారం అస్వారావుపేట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణను ఆయన స్వగృహంలో కలసి తమ సమస్యలతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ క్రమంలో తమకు రావలసిన బకాయి వేతనాలు అందించి తమ కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని కార్మికులు ఎమ్మెల్యే ను అభ్యర్థించారు. కార్మికుల సమస్యలపై స్పందించిన జారే, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, పంచాయితీ రాజ్ శాఖ మంత్రి సీతకృష్ణ దృష్టికి తీసుకువెళ్ళి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. పంచాయితీ కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులపై రాజోయే ఆసెంబ్లీ సమావేశాలలో ప్రస్తావిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పరిధిలోని పంచాయితీ కార్మికులు, కార్మిక సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హిందూ స్వశాసన వాటికలో పాలిశుద్ధ్య పనులు

ఇల్లందు, డిసెంబర్ 2, ప్రజాజ్యోతి:



ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలను పురస్కరించు కొని సోమవారం రెండవ రోజు మున్సిపాలిటీపరిధిలోని హిందూ స్వశాసన వాటికలో మున్సిపల్ పాలకవర్గం అధ్యక్షులలో పాలిశుద్ధ్య పనులను చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలో ప్రజారంజక పాలన కొనసాగించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ శ్రీకాంత్, మేనేజర్ అంకు షావలి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మంత్రిని కలిసిన కాంగ్రెస్ నేత

ఇల్లందు, డిసెంబర్ 2, ప్రజాజ్యోతి:



ఇల్లందు నియోజకవర్గంలోనే టేకులపల్లి మండలంలో జరిగే అభివృద్ధి పనులకు సోమవారం ఇల్లందు వచ్చిన రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ నాయకుడు కాకటి భారత్ కలిశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ప్రజా పాలన ఏదాది పూర్తి పుణ్యం దున్నడం ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించినట్లు భారత్ తెలిపారు.

నిద్య మెడికల్ అకాడమీ అధ్యక్షులలో మెటీరియల్ పంపిణీ

ఇల్లందు, డిసెంబర్ 2, ప్రజాజ్యోతి:

హైదరాబాద్ లోని నిద్య మెడికల్ అకాడమీ అధ్యక్షులలో సర్పింగ్ కు సంబంధించిన అన్ని కోర్సుల మెటీరియల్ ను సోమవారం ఆ అకాడమీ చైర్మన్ ఎన్ జి నాయక్ సూచనల మేరకు మేనేజర్ గాంధీ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేనేజర్ గాంధీ మాట్లాడుతూ తమ మెడికల్ అకాడమీలో సర్పింగ్ కు సంబంధించిన అన్ని కోర్సులకు తక్కువ ఫీజులతో కోచింగ్ ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలో మొట్టమొదటి సర్పింగ్ కోర్సులకు కోచింగ్ ఇస్తున్న ఏకైక సంస్థ నిద్య మెడికల్ అకాడమీ అని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో సర్పింగ్ విభాగంలో మొదటి స్థానం సాధించి తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తమ మెడికల్ అకాడమీ సత్తా చాటుతూ అగ్రగామిగా నిలిచిందన్నారు. వరంగల్ లో 250, ఇల్లందులో 230, ఖమ్మంలో 300 మందికి ఉచిత మెటీరియల్ పంపిణీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడ్మిన్ రవీంద్ర, సభ్యులు శాలిని, గణేష్, అఖిల్, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతుల కుటుంబాలకు ఎమ్మెల్యే పరామర్శ



దమ్మపేట, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి)

మండల పరిధిలోని జగ్గారం పంచాయతీ లో అనారోగ్యం తో మృతి చెందిన తాటి వెంకప్ప, కారం ఆదిమూల కుటుంబాలను అశ్వారావు పేట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణ సోమవారం పరామర్శించారు. ఈ క్రమంలో వారి మృతికి గల కారణాలను ఆరాతీసిన ఎమ్మెల్యే, వారి కుటుంబాలకు ప్రత్యేక సంతాపాన్ని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మడకం రాజేష్, స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదవి విరమణ పొందిన బాలు నాయక్ ను సత్కరించిన - మాజీ సర్పంచ్ అజ్జీరా జగదీష్



పాల్వంచ (రూరల్), డిసెంబర్ 02, (ప్రజాజ్యోతి):

బాలు నాయక్ (నెం.డి.సి) ఎంపియోనిన తన పదవి విరమణ చేయడం జరిగింది. పదవి విరమణ పొందిన బాలు నాయక్ వారి స్వగృహం శేఖరం బంజారి నందు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి శాలువతో సత్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాండురంగాపురం తండా మాజీ సర్పంచ్ అజ్జీరా జగదీష్ కుమార్ మరియు రవినాయక్, కోటి నాయక్, ప్రేమ్ కుమార్, సురేష్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి జిఎంసి కలిసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు



బేకులపల్లి, డిసెంబర్ 02, ప్రజాజ్యోతి:

ఇల్లందు సింగరేణి సంస్థల ఏరియా జీఎం గా కొత్తగా వచ్చిన వీసం కృష్ణయ్యను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పార్టీ నాయకులు లక్ష్మీనేని సురేంద్రావు, బేకులపల్లి బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వరప్రసాద్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ మాలోత్ సురేందర్ నాయక్ మాజీ సర్పంచ్ తొలెంమల్లయ్య వెంకటేశ్వరరావు, బిఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు బానోత్ అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆశ్రమ పాఠశాల తనిఖీ చేసిన ఐటీడీపీ పీవో

బేకులపల్లి, డిసెంబర్ 2, ప్రజాజ్యోతి:

మండలంలోని కోయగూడెం ప్రభుత్వ గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలను ఐటీడీపీ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ రాహుల్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. అన్ని తరగతులను, వసతి గృహాలను పరిశీలించారు, వంటగది, వంట పాత్రలను, స్ట్రోర్ రూంను పరిశీలించారు. ప్రైవేటీ పాఠశాల ప్రత్యేకంగా పరిశీలించి ఉద్దీపాకము పుస్తకాల గురించి కొన్ని ప్రశ్నలు అడిగారు విద్యార్థుల చే గణితము, ఇంగ్లీష్, బ్లాక్ బోర్డు పై రాపించడం, అడ



గడం జరిగింది. ఉత్తమ సమాధానాలు ఇచ్చిన విద్యార్థులను చిన్న (గణితం, ఆంగ్లం) బహుమతులు (నోట్స్, పెన్స్) అందించారు. ఎన్ఎస్ఐ తరగతిని పరిశీలించి విద్యార్థులకు కొన్ని ప్రశ్నలను అడిగి తెలుసుకున్నారు, నైస్ క్లాస్ లో హించదీ చదివించి తెలుగులో అర్థాలు చెప్పమని అడిగారు. అన్ని విషయాలు అడిగి మంచి సలహాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇల్లందు ఏటీడీఓ, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బి. అమారీ సింగ్ పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పొంగులేటితో కలిసి అధికార పర్యటనలో పాల్గొన్న కొత్తవల



పాల్వంచ (రూరల్), డిసెంబర్ 02 (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఇల్లందు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోని బేకులపల్లి మండల పరిధిలో సోమవారం జరిగిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి శంకు స్థాపన చేశారు. ఇల్లందు శాసన సభ్యులు కోరం కనకయ్య, జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్, ఐ.టి.డి.ఎ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ బి. రాహుల్ లతో పాటు రాష్ట్ర మార్కెట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమాలను పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్వంచ మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు యర్రం శేట్టి ముత్యయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు వై. వెంకటేశ్వర్లు, పలు శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

భద్రాద్రి రామయ్యకు ముత్తంగి అలంకరణ



భద్రాచలం, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాచలం శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానంలో సోమవారం అంతరాలయంలోని మూలవరులకు హైదరాబాద్ కు చెందిన భక్తులు రూ. 30 లక్షలతో తయారు చేయించిన సమర్పించిన ముత్యాలు పొదిగిన ప్రత్యేక గొడుగులను అర్చకులు స్వామి వారికి ధరింపచేశారు. తెల్లవారుజామున ఆలయ తలుపులు తెరిచి స్వామివారిణి సుప్రభాతం పలికి ఆరాధన, అరగింపు, సేవకాలం, నిత్యహోమాలు, నిత్యబలిహారణం తదితర నిత్యపూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామివారి బేదా మండపంలో నిత్యకల్యాణాన్ని జరిపారు.

ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ప్రతిఒక్కరికీ అందేలా చర్యలు

- గిరిజన దర్బార్ ఐటీడీపీ ఏపీవో డేవిడ్ రాజ్

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి):

మారుమూల గిరిజన గ్రామాలనుంచి గిరిజన దర్బార్ లో అర్జీలు సమర్పించేందుకు వచ్చే గిరిజన కుటుంబాల్లో అర్హులైన ప్రతిఒక్కరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందించేలా ఐటీడీపీ చర్యలు తీసుకుంటుందని భద్రాచలం ఐటీడీపీ ఏపీవో డేవిడ్ రాజ్ అన్నారు. సోమవారం ఐటీడీపీలో గిరిజన దర్బార్



నిర్వహించి గిరిజన గ్రామాలనుంచి గిరిజన తీసుకువచ్చిన అర్జీలను ఏపీవో డేవిడ్ రాజ్ స్వీకరించి తన పరిధిలో సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించి మిగిలిన వాటిని అధికారులకు పంపి పరిష్కరించేలా చూడాలన్నారు. అదివాసీ గిరిజన గ్రామాల్లో నివసించే నిరుపేద గిరిజన కుటుంబాలకు జీవనోపాధి కల్పించడానికి ప్రభుత్వం ద్వారా ప్రవేశపెట్టి అమలుచేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను అర్హులందరికీ అందించడమే ఐటీడీపీ లక్ష్యమన్నారు. ట్రైకార్ డ్వారా సబ్సిడీ రుణాలు, పోడు భూములు, వ్యక్తిగత సమస్యలు, స్వయం ఉపాధి పథకాల రుణాలు, పట్టాభూములకు రైతుబంధు, జీవనోపాధి పెంపొందించేందుకు ఆర్థికసాయం, దీర్ఘకాలిక రోగాలకు వైద్యం చేయించుకునేందుకు ఆర్థిక సాయం గురుకులం సీట్లు, పై చదువులకు ఆర్థికసాయం కోసం అర్జీలు వచ్చినట్లు తెలిపారు గిరిజన దర్బార్ లో వచ్చిన అర్జీలు ఆన్లైన్ చేయించి ప్రత్యేక రిజిస్టర్ లో నమోదు చేసి ప్రతి గిరిజన కుటుంబానికీ విడతల వారిగా ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందించేందుకు కృషిచేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐటీడీపీ డిడి మణిమ్మ, ఆర్సీవో గురుకులం నాగార్జునరావు, ఎన్టీసీ రవీంద్రనాథ్, ఎస్సో భాస్కర్, ఏపీవో పవర్ ఏఈ మునీర్, ఎన్టీసీ ఉదయ కుమార్, డిటీఆర్ చోపెన్ అల్లల లక్ష్మీ నారాయణ, కొండరెడ్డి విభాగం అధికారి మణిదర్, హెచ్ఎస్ లింగానాయక్, ఐటీడీఎస్ సూపర్వైజర్ సొమ్మ, ఇతర విభాగాల అధికారులు, సిబ్బంది ముత, భద్రమ్మ, స్వాతి, జోగారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భద్రాద్రి రామయ్యకు ముత్యాల హారం బహుకరణ



భద్రాచలం, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాచలం శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానంలో స్వామివారికి హైదరాబాద్ సరూర్ నగర్ కు చెందిన ఓ భక్తుడు రూ. 4 లక్షల విలువైన ముత్యాలు పొదిగిన హారాన్ని బహుకరించారు. సోమవారం ఈ ముత్యాలు పొదిగిన హారాన్ని అర్చకులు, ఉద్యోగులకు అందజేశారు. అనంతరం దీపక్, కుటుంబసభ్యులు ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించగా అర్చకులు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధికారులు, అర్చకులు పాల్గొన్నారు.

దొంగల పార్టీ కాదు ప్రజల పార్టీ కాంగ్రెస్: చీమలమర్రి

దొంగే దొంగ దొంగ అన్నట్లు ఉంది.

ఊకదంపుడు ఉపన్యాసాలిస్తున్న బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ

చర్ర, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి)



ఎన్నికల్లో జరిగిన పరాభవం ఎందుకు అన్నారు. ఇక రాబోయే కాలంలో బి బతకాల్సి వస్తుందేమోనని అన్నారు.. గుర్తుకు రావట్లేదో అర్థం కావట్లేదు ఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఊహల్లోనే

ఊక దంపుడు ఉపన్యాసాల నాయకుడు తాత మధు : పోలిన లంక రాజు

కాంగ్రెస్ పార్టీని విమర్శించే స్థాయి తాతామధుకు లేదని, అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరిగిన నాటి నుండి నేటి వరకు భద్రాచలం డివిజన్ లోనే కనపడని నాయకుడు తాతా మధు అని, ఇప్పుడేదో మండల స్థాయి సమావేశం అనగానే సమావేశంలో ఊక దంపుడు ఉపన్యాసాలు ఇచ్చి, కార్యకర్తలు చప్పట్లు కొట్టగానే ఊహల్లో తేలిపోతూ ఇక గెలుపు మనదే అన్నట్లుగా ఊహల్లో విహరించే వ్యక్తి తాత మధు అని, కాంగ్రెస్ పార్టీ మరో నాయకుడు పోలిన లంక రాజు అన్నారు. కనీసం ఈ సంవత్సరంలో ఆగస్టు నెలలో వచ్చిన వరదలకు చర్ర వైపు తిరిగి చూడని నాయకుడు రే గా కాంతారావు అని, ఆయనకు కాంగ్రెస్ పార్టీని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలను, కాంగ్రెస్ నాయకులను విమర్శించే హక్కు ఎంత మాత్రం లేదని, బిఆర్ఎస్ పార్టీ పదేళ్ల పాలనలో అమలు చేయలేని అభివృద్ధి పనులను, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ పార్టీ చాకచక్యంతో పనులు పూర్తి చేస్తూ, పాలనలోకి వచ్చిన సంవత్సరంలోనే ప్రజల మన్ననలు చూరగంటూ, అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్న పార్టీని చూసి ఓర్వలేక బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మతి తప్పి మతి లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని ఆయన అన్నారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు, ఇర్పా వసంత్ తాటి రామకృష్ణ, ఈశ్వర్, నాయకులు కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తుమ్మల కృషితోనే ఆయిల్ ఫామ్ రైతులకు సిరులు... ఆలపాటి



దమ్మ పేట, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి)

తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కృషితోనే పామాయిల్ రైతుల ఇంటికి సిరులు పండుతున్నాయని ఆయిల్ ఫామ్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆలపాటి ప్రసాద్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. సోసైటీ చైర్మన్ ఎల్లిన రాఘవరావు నివాసంలో జరిగిన ఆయిల్ ఫామ్ రైతుల సమావేశంలో ఆలపాటి మాట్లాడుతూ ప్రతినెల పైకెక్కి వెళుతూ, రైతులకు బాణాలపంట పండిస్తున్నదని, పామాయిల్ రైతుల సమస్యలను కేంద్ర ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకువెళడంతో, చమురు దిగుమతులపై సుంకాన్ని పెంచడం తో ఆయిల్ ఫామ్ ధర 20000లను చేరిందని ఈ సందర్భంగా ఆయన అన్నారు. ఆయిల్ ఫామ్ ధర పెరుగుదలతో పాటు, రెండు లక్షల రుణమాఫీ, వరి రైతులకు 500 రూపాయల బోనస్ లు వంటి పథకాలతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల పక్షపాతి అని మరో సారి ఋజువైందని ఆలపాటి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు కొయ్యల అమృతరావు, కేవీ సత్యనారాయణ, కాసాని నాగప్రసాద్, ఎర్రా వసంతరావు, మన్నెం అపారాధ, గూడపాటి వెంకట్రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనారోగ్యంతో వ్యక్తి మృతి



బేకులపల్లి, డిసెంబర్ 02, ప్రజాజ్యోతి:

బేకులపల్లి మండలంలోని లచ్చంపా గ్రామం నందు భూక్య సాంక్రియా అనే వ్యక్తి చనిపోయిన విషయం తెలుసుకొని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కోరం సురేందర్ పార్థివ దేహానికి పూలమాల సమర్పించి, నివాళులు అర్పించారు. మృతుడి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు ఇది గణేష్, మోకాళ్ళ పోషాలు, సర్దార్, సుదీప్, శేఖర్, ఈశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్తు సరఫరాలో అంతరాయం



ములకలపల్లి, డిసెంబర్ 02, ప్రజాజ్యోతి:

విద్యుత్తు లైన్ల మరమ్మత్తులు కారణంగా మంగళవారం ములకలపల్లి, పొగళ్లపల్లి వెళ్లే ఫిడర్ల పరిధిలోని గ్రామాలలో ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు విద్యుత్తు సరఫరా నిలిపివేయడం జరుగుతుందని ములకలపల్లి విద్యుత్తు శాఖ ఏ ఈ బి నరేష్ కుమార్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయన గ్రామాల ప్రజలు, వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

పాప్లికాహారం పట్ల తగిన జాగ్రత్త పాటించాలి

కాంగ్రెస్ మండలాధ్యక్షుడు మంగిలాల



జూలూరుపాడు, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి)

జూలూరుపాడు మండలంలోని పాపకొల్లు మరియు బోజ్జా తండా గ్రామపంచాయతీ నందు పలు పాఠశాలలను మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మాలి త్ మంగిలాల నాయకీ సందర్శించారు. పిల్లలకు ఇచ్చే ఆహారంలో పరిశుభ్రతను పాటించాలని వందే సమయం నుంచి వడ్డించే వరకు తగిన జాగ్రత్తలతో వ్యవహరించాలని నాసిరకం కూరగాయలు వాడవద్దని వంట తయారీదారులకు సూచించారు. భోజనం వండిన తర్వాత భోజనం రుచి తెలుసుకుని పిల్లలకు వడ్డించాలిందిగా కోరారు. అదే విధంగా గ్రామస్థుల సూచన మేరకు బోజ్జా తండాలో శిథిలావస్థలో ఉన్న అంగన్నాడి సెంటర్ను పరిశీలించి బిల్డింగ్ నిర్మాణం కోసం ఎమ్మెల్యే రాంధాస్ నాయకీ దృష్టికి తీసుకోండి సమస్యను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కిషన్ లాల్, మోతిలాల్, అంగన్నాడి చీరప్ప పాల్గొన్నారు.

సింహ గర్జన బహిరంగ సభ సక్సెస్ వేడుకలు

భద్రాచలం టౌన్, డిసెంబర్ 1 (ప్రజాజ్యోతి)



హైదరాబాద్ పేరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో డిసెంబర్ 1న జరిగిన మాల సింహ గర్జన కి భద్రాచలం జిల్లా లో ఉన్నట్లు వంటి మాల ఉద్యోగస్థులు విద్యార్థులు లాంఛన మహిళలు, అన్ని జిల్లాల నుంచి అత్యధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి సింహ గర్జన మీటింగ్ ను గర్వించే విధంగా విజయ వంతం చేసిన సందర్భంగా మాల మహా నాడు జిల్లా అధ్యక్షులు దాసరి శేఖర్, అల్లాడి పౌల్ రాజ్ భద్రాచలం మాల సంఘాల జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ సెంటర్ లో టపాసులు కాల్యై జై భీమ్ జై మాల మాలల ఐక్యత వర్ధిల్లాలి అని రాజ్యాంగం వర్ధిల్లాలని నినాదాలు చేస్తూ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాలలు అందరినీ చైతన్యంతులుగా మార్చి ఇంత గొప్ప మీటింగ్ ను పెట్టిన డాక్టర్ గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామికి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ ప్రతి మండలంలో ప్రతి మాల కార్యకర్తల ఎంతో కష్టపడటం జరిగిందని, ఇక జరగబోయే మాల ఉద్యమాలకు ప్రతి మాల కార్యకర్త సైనికులుగా పనిచేయాలని, ఏటిసిడి వర్ధిక్రణ రద్దు చేసే అంతవరకు మాలలు అలుపెరగని పోరాటం చేసి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కనువింపు పోరాటం చేయాలి అని అన్నారు. వారి వెన్నంటే ఉంటూ వారికి అన్ని రకాలుగా సహాయం దుత్తూ మాలల సింహ గర్జన మీటింగ్ ను విజయవంతం చేసిన మాల సంఘాల రాష్ట్ర నాయకులకు కూడా హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల మహానాడు నాయకులు పొలమురి బసవరాజు, భద్రాచలం పట్టణ అధ్యక్షులు డేగల శివ, దళిత నాయకులు ఏవి రావు, పొలమురి శైలజ రాజ్, ప్రసాద్, ప్రేమ్ చంద్, మోత్కూరు సత్యం పాల్గొన్నారు..



పేదవారికి సాయం చేద్దాం

ప్రజావియోత్సవాల్లో భాగంగా దుప్పట్లు పంపిణీ చేసిన తుమ్మల అనుచరుడు అడపా నాగేశ్వరరావు



ములకలపల్లి, డిసెంబర్ 02, (ప్రజాజ్యోతి):

ప్రజావియోత్సవాల్లో భాగంగా మండల పరిధిలోని ముత్యాలంపాడు గ్రామంలో సోమవారం కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు తుమ్మల అనుచరుడు, రైతు అడపా నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో 126 మంది వృద్ధులకు, పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. మాజీ సర్పంచ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కారం సుదీర్ చేతుల మీదుగా ఈ దుప్పట్ల పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి సుదీర్

మాట్లాడుతూ తన జన్మదినానికి వృధాగా ఖర్చులు పెట్టకుండా ఆడబ్బులతో పేద వారికి సాయం చేయాలన్న మంత్రి తుమ్మల అడపా నాగేశ్వరరావు మండలంలోని నిరుపేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేస్తున్న అడపా సేవా స్ఫూర్తిని ఆయన కొనియాడారు. అడపా స్ఫూర్తితో ప్రతి ఒక్కరూ పేదలకు సాయం చేయాలని కోరారు. అనంతరం అడపా నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల పక్షపాతి అని ఎన్నికల హామీల మేరకు నాలుగు విధాలుగా

రైతులకు రుణమాఫీ చేసి, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తన వాగ్దానం నిలబెట్టుకుందన్నారు. రైతులకు బ్యాంకులలో ఏళ్ళ తరబడి ఉన్న రుణాలు మాఫీ అవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, వ్యవసాయ శాఖమంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావులు రైతుబాగుంటేనే రాజ్యం సుఖంగా వుంటుందనే కాంగ్రెస్ పార్టీని నాదంతో రాష్ట్రంలో రైతుల శ్రేయస్సు కోసం రైతుల భరోసాకు రూపొందించిన ధాన్యానికి క్షింఠాకు రూ 500 బోనస్ పంటి ఎన్నో

పథకాలతో రైతులను రాజులను చేస్తుందన్నారు. ఇటీవల జరిగిన మంత్రి తుమ్మల పుట్టిన రోజు తో పాటు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలన 11 నెలలు పూర్తి చేసుకోని ప్రజావియోత్సవాలలో భాగంగా రైతు పండగ చేసుకున్న శుభసందర్భంలో వృద్ధులకు, పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేయడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు వాడే శేషగిరి, గ్రామస్థులు కుంజారాంబాబు, కుంజా వెంకటేశ్వర్లు, తాటిలక్ష్మణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తూము వెంకటేశ్వరరావు భౌతికఖాయానికి తుమ్మల నివాళులు

భద్రాచలం టౌన్, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి)

భద్రాచలం పట్టణ శాంతినగర్ కాలనీ వాస్ కమిటీ అత్యుపాధ్యక్షుడు తూము వెంకటేశ్వరరావు అనారోగ్యంతో సోమవారం మృతి చెందగా సమాచారం అందిన వెంటనే రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార శాఖామంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు హుటాహుటినే భద్రాచలం వెళ్ళి వారి భౌతికఖాయానికి నివాళులర్పించి వెంకటేశ్వరరావు కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. మంత్రి తుమ్మల వెంట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు తెల్లం వెంకటరావు, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పరిమి, శ్రీనివాస రావు, స్థానిక ముఖ్యనాయకులు, పట్టణ ప్రముఖులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు వ్యాపారవేత్తలు, పార్టీ క్యాడర్, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేసులను సత్వరంగా పరిష్కరించాలి పాల్వంచ డిఎస్పీ సతీష్ కుమార్



ములకలపల్లి, డిసెంబర్ 02, ప్రజాజ్యోతి:

పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చిన కేసులను సత్వర పరిష్కరించాలని పాల్వంచ డిఎస్పీ సతీష్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం సిబిఐ విచారణకు మార్తో కలసి స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో తనిఖీ చేశారు. ముందుగా పరిసరాలను పరిశీలించి, స్టేషన్ లోని రికార్డులను తనిఖీ చేశా సైబర్ ఆవరణలో మొక్కలను నాటారు. సిబ్బందితో ప్రత్యేకంగా మాట్లాడి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్టేషన్ పరిసరాలను ఆహోదకరమైన వాతావరణం ఉండేలా పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, అర్ధిదారుల పట్ల మర్యాదగా ప్రవరిస్తూ, ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ చేయాలన్నారు. కేసులను పెండింగ్ లో లేకుండా సత్వరమే పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.



సాయి మందిరాన్ని సందర్శించిన ఐటీడిపి పీఓ దంపతులు



భద్రాచలం టౌన్, డిసెంబర్ 1 (ప్రజాజ్యోతి)

భద్రాచలం జూనియర్ కళాశాల సెంటర్లో ఉన్న శ్రీ సాయి బాబా వారి మందిరాన్ని భద్రాచలం ఐటీడిపి పీఓ రాహుల్ సతి సమేతంగా విచ్చేశారు. పీఓ ధర్మపతి పుట్టిన రోజు పురస్కరించుకొని సాయిబాబా వారి మందిరాన్ని సందర్శించినట్లు అధ్యక్షులు తుమ్మలపల్లి సత్యనారాయణమూర్తి తెలిపారు. అర్చన అనంతరం పి.ఓ దంపతులకు శాలువాతో సత్కరించి బాబా వారి మెమెంటోను అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉపాధ్యక్షులు మాగంటి శ్రీనివాసవరప్రసాద్, కోశాధికారి కుంజల రమేష్, ఆలయ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ కార్మికులకు రూ.12వేలు జీవన భృతి అందజేయాలి

కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 02 (ప్రజాజ్యోతి):

వ్యవసాయ కార్మికులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు సంవత్సరానికి రూ.12వేలు జీవన భృతి వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ అఖిలభారత ప్రగతిశీల వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్మికుల సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అమర్లపూడి రాము, సిపిఐ ఎం.ఎల్ మాస్ లైన్ జిల్లా కార్యదర్శి ముద్దా బిక్షంలు మాట్లాడుతూ.. వ్యవసాయ కార్మికుల పిల్లలకు ఉచిత విద్య, వైద్యం అందించాలని, డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్ల నిర్మాణంలో కార్మికుల కుటుంబాలకు ప్రథమ ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి సంవత్సరం పూర్తివుతున్నప్పటికీ వ్యవసాయ కార్మికుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తుందని అన్నారు. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను అమలు చేయాలని, లేనిపక్షంలో తమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో దళవారి అందోళనలు చేపడతామని హెచ్చరించింది. అనంతరం కలెక్టరు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు నాయని రాజు, నూకా భాస్కర్, పి.లక్ష్మణ్, నిమ్మల రాంబాబు, కల్లూరి కిషోర్, వెంకన్న, గోపాల్రావు, ధర్మా, సతీష్, వెంకటేష్, లక్ష్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భవన నిర్మాణ కార్మికుల రాష్ట్ర మహాసభలు జయప్రదం చేయండి

జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి: పోగుల



జూలూరుపాడు, డిసెంబర్ 2, (ప్రజాజ్యోతి)

డిసెంబర్ 4, 5 తేదీల్లో పాల్వంచలో జరిగే రాష్ట్ర సైద్ధాంతిక శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయాలని భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పోగుల కోటేశ్వరరావు సోమవారం జూలూరుపాడులో కరపత్రం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 2009 నుంచి వెల్ఫేర్ బోర్డు ద్వారా 11 రకాల సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తుంది. ప్రస్తుత ప్రమాద మరణం కు 6,30 లక్షలు, సహజ మరణం కు 1,30 లక్షలు వివాహ ప్రసూతి కాసుకు 30,000 చొప్పున తదితర సంక్షేమ పథకాలు బోర్డు ద్వారా ప్రభుత్వం అందిస్తుంది. ఢిల్లీ పంజాబ్ హర్యానా తమిళనాడు కర్ణాటక కేరళ వంటి ఇతర రాష్ట్రాల్లో భవన నిర్మాణ కార్మికులకు పెన్షన్ పిల్లలకు స్కూలు రిఫ్లు సొంతగృహావసరాల పథకాలు అమలు చేస్తున్న మన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతన సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టడం కానీ ఉన్న సంక్షేమ పథకాలు నిధులు పెంచడం కానీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వైఫల్యం చెందిందని మన నిర్మాణ కార్మికులకు సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు ఈ నేపథ్యంలో పాల్వంచలో డిసెంబర్ 4, 5 తేదీల్లో జరిగే రాష్ట్ర సైద్ధాంతిక శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం అధ్యక్షులు సిలివేరి నరసింహారావు, గుడిమెట్ల సీతయ్య, రామారావు వెంకటేశ్వర్లు, రాంబాబు, సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖాళీ బిందెలతో మహిళల రాస్ట్రోకోక్

చంద్రగొండ, డిసెంబర్ 2 (ప్రజాజ్యోతి):



చంద్రగొండ మండలం వెంకటాపురం గ్రామంలో పదిరోజులుగా మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా కావడం లేదు దీంతో గ్రామస్థులు ఖాళీ బిందెలతో సోమవారం రాస్ట్రోకోక్ నిర్వహించారు. అధికారులకు పలుమార్లు విన్నవించినా అటు పంచాయతీ అధికారులు గాని సిబ్బంది గాని పట్టించుకోకపోవడంతో తాము రాస్ట్రోకోక్ చేయాలని పరిస్థితి ఏర్పడిందని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తిప్పనపల్లి సుజాతనగర్ రోడ్డుపై అడ్డంగా ఖాళీ బిందెలు పెట్టి రాస్ట్రోకోక్ నిర్వహించి మహిళలు మాట్లాడారు. గ్రామంలో 50 ఇళ్ల వరకు ఉన్నాయని నీళ్లు రాని సందర్భంలో కిలోమీటర్ల దూరం నడిచి వెళ్లి నత్తిన బిందెలతో మంచినీరు తెచ్చుకునే పరిస్థితిలో ఉన్నామని ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి తమ సమస్యను తీర్చాలని కోరారు.